



Plavba po Níle pre deti s animátormi Planet Fun

Egypt

Program zájazdu

1. deň

Odlietame z Bratislavy/z Viedne do Egypta. Po prilete do **Hurghady**/Marsa Alam sa presunieme do hotela, dáme si kratučký oddych, aby sme hned ráno mohli vyraziť za nílskym dobrodružstvom. **Animáčny program: zoznamovačka začína už na letisku.**

2. deň

Síce skoro ráno, ale nevadí, sa vydávame do Luxoru, lebo tam to všetko začína. Ešte popoludní prejdeme najväčšou egyptskou bránou a vojdeme do sveta divov – do chrámu v **Karnaku**. Práve ten má úžasných 134 stĺpov, ktoré sú 10 x také vysoké ako Shrek, a kde sa hrá na schovávačku jedna radosť. Na stenách sa nám premietne tisícročný príbeh faraónov a bohov. Milióny hieroglyfov nám tu dajú odpovede, prečo sme sa vydali na misiú starovekom. Aké sú to zaklínadlá pre návrat múmie? Snáď nám povie najväčšia socha najmenšieho boha, ktorý má podobu skarabea. Chrám v Luxore má svoje tajné miesta, ktoré my určite objavíme, ako slávni archeológovia. Ved' tá skrýša tu nie je len tak. A kto a ako stvoril ľudstvo? Tu sa dozvieme. **Animáčny program: nalodenie – Múmia sa vracia – večerné kino**

3. deň

Medzi horami a dolami leží **Údolie kráľov**, v ktorom spočíva nezabudnuteľný „zlatý kráľ“. Práve tu v srdci skalných hôr na nás čakajú záhady hrobiek. Kde sa skrýva faraón Ramesse a kde Seti? Kto chce, môže vojsť aj do „príbytku najbohatšieho panovníka“. Kúsok dravej Afriky nám rozpovie príbeh slávnej **kráľovnej Hatšepsut**. Jej **chrám** pomaľovaný ako grafity „zamrzol dodnes presne ako Ľadové kráľovstvo“. Nevynecháme ani **Memnonove kolosy**, ktoré nehybne sedia a dívajú sa na okoloidúcich vyše 3000 rokov. Kukneme na nich aj my. Popoludní sa plavíme do Edfu a z lodi sledujeme šum paliem, rybárov loviacich v malých loďkách, oslíkov a polia plné banánovníkov. **Animačný program: tabata – záhady Údolia kráľov – rodinné Saturoviny**

4. deň

V meste **Edfu** navštívime chrám sokolieho boha Hora, ktorý sa preslávil aj vo filme „Bohovia Egypta“. A čo nám Hor ukáže tu? Vesmír, nebo, zem, slnko a mesiac v jeho najdokonalejšom chráme. Niet mu páru. Tu spoznáme jeho silu, múdrosť a boj proti zlu. Vyhrá? Veď uvidíme. Po skvelom obede na lodi, si odskočíme ku krokodílovi v **Kom Ombo**. Nebojíme sa ich, lebo nás privítajú ako dvetisíc roční krásavci. Predstavenie sa začína. Uzavrú nakoniec práve tu dvaja bohovia a veční rivali Sobek a Hor mier? A čo ten lev na stenách? Je to Leví kráľ? Po tom čo to odhalíme, sa vydáme na plavbu do **Asuánu**. **Animačný program: ranná joga – hľadá sa Sobek – základy hieroglyfov**

5. deň

Vychutnáme si raňajky v najjužnejšom meste Egypta, kde zlatý piesok obmýva modrý Níl a statoční čierni Núbijci rozdávať „biele úsmevy“. Ešte sa malým člnom poplavíme za láskou, do **chrámu bohyně Isis na Philae**. Na vode nás privítajú scenérie ako z príbehu Šeherezády a stromu života. Veď napokon aj tu je jeden taký. Nájdeme ho? Ak áno, tak nám chýba už len lietajúci koberec. Ale ten tu majú tiež. Na asuánskom trhovisku. A nielen to. Preveríme, čo za poklady tam Núbijci skrývajú. A teraz vážna vec – chceme vidieť živých krokodílov? Jednoznačne! Pohľadáme ich vo farebnej núbijskej dedinke. **Animačný program: strečingy – deň plný výziev – rodinný kvíz**

6. deň

Lúčime sa s našou loďou a čaká nás dlhý presun, pri ktorom toho zas ale veľa uvidíme ku moru, ktoré je vraj „Červené“. Prichádzame do Hurghada/ Marsa Alam dáme si večeru a namaľujeme tú najkrajšiu spomienku z Nílu.

Animačný program: check out – cestou necestou – namaľuj si spomienku

7. deň

A čo na záver? Ešte dáme oddych s all inclusive programom, ktorý sa určite neodmieta. Veď aj faraónsky deň pri mori má svoje čaro.

Animačný program: ranná joga – faraónsky deň – rozlúčkový večer

8. deň

Zamávame čarovnému Egyptu, ktorý nás veľa naučil a letíme späť domov. Odlet do Bratislavy.